



# 党的二十大报告引发全市党员干部热烈反响 以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态 奋进新征程建功新时代

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静 张昕 董艳竹 王治 李娜 苏瑜 张玉东 鲁燕 文/图) 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平代表第十九届中央委员会向大会所作的二十大报告在全市广大党员干部中引起热烈反响,大家热议着党带领中国人民创造的历史成就,憧憬着新时代新征程上的光辉未来,一致表示要认真学习贯彻党的二十大精神,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,奋进新征程、建功新时代。

**在岗在位在状态  
尽心尽力尽责任**

“二十大报告站位‘两个大局’,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,进一步明确了中国式现代化的本质要求,对全面建设社会主义现代化强国作出了战略部署,令人振奋、催人奋进。”市委办公厅朱必洋表示,作为一名机关党员干部,将深入学习贯彻党的二十大精神,认真践行“五个坚持”总要求,在岗在位在状态、尽心尽力尽责任,为郑州国家中心城市现代化建设发挥应有作用。

**为推进全过程人民民主  
贡献更多力量**

二十大报告就“发展全过程人民民主,保障人民当家作主”的目标任务、原则要求、方法路径进行了全面阐述。“回望郑州推行的‘民生实事人大代表票决制’,规范抓好基层单位‘代表联络站’建设,着力探索推行‘基层立法点’建设等,无不都是扩大人民有序政治参与,保障人民依法实施民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督的有益尝试。下一步,我要进一步发挥人大代表作用,为推进全过程人民民主贡献更多力量。”市人大民侨外事委李平华备受鼓舞。

**把讲政治放在首要位置  
把抓落实作为工作重点**

聆听二十大报告,市政府办公厅一处陈东灿感触最深的是中国完成了脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。陈东灿表示,在今后的工作中将进一步对标对表二十大精神,把讲政



郑州市纪委监委机关收听收看党的二十大开幕会

治放在首要位置,把抓落实作为工作重点,努力把二十大作出的战略部署转化为推动郑州高质量发展的具体行动和实际成果。

**深学细悟笃行  
助推民意民智广泛纳入决策程序**

“二十大报告中提出,全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最真实、最管用的民主。”市政协研究室李广说,作为政协工作者,要深学细悟笃行,有效发挥专门协商机构重要作用,扎实推进全过程人民民主,更好担负起把党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任,助推民意民智广泛纳入决策程序,更好实现人民当家作主。

**认真学习深刻领悟  
推动二十大精神落地生根**

二十大报告鲜明指出,腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。只要存在腐败问题产生的土壤和条件,反腐败斗争就一刻不能停,必须永远吹冲锋号。这既是党中央坚定不移推进全面从严治党的鲜明信号,更是纪检监察机关必须遵循的行动指南。市纪委监委第四监督检查室吴志刚表示,作为纪检监察干部,要认真学习,深刻领悟,以坚定的政治担当,通过强有力的监督,推动二十大精神在全市党员干部心中落地生根。要用无所畏惧的勇气和惩治贪腐的铁腕,持续深化巩固党的反腐败斗争成果,贡献出自己最大的力量。

**做群众最“盼”事  
解群众最“难”题**

二十大报告对未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针进行科学谋划,擘画了新时代中国特色社会主义的宏伟蓝图。

蓝图已经绘就,奋进正当其时。“作为一名新时代组工干部,我将在‘学’上向深向实,在‘悟’上入脑入心,在‘干’上出新出彩,立足本职、守正创新,用心谋事、主动干事、奋力成事,用情用力做好新时代组织工作,注重实干实绩,创新服务方式,做群众最‘盼’事,解群众最‘难’题,时时处处体现在示范带头上,体现在干劲拼劲上,体现在实绩实效上。”市委组织部研究室刘冰说道。

市委宣传部政研室张习瑞表示,作为宣传战线的一员,将坚决扛牢大会赋予我们的时代使命,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,勤学苦练强本领、强国有我勇担当,努力做好学习宣传贯彻二十大精神各项工作,以青春之热血和梦想投身全面建设社会主义现代化国家的火热实践。

**切实把思想和行动  
统一到二十大精神上来**

“完善大统战工作格局,坚持大团结大联合,动员全体中华儿女围绕实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干。”二十大报告提出要巩固和发展最广泛的爱国统一战线,这让统战干部深受鼓舞、倍感振奋。市委统战部机关党

委李海超表示,统战部门要带头学习二十大报告,切实把思想和行动统一到二十大精神上来,为郑州国家中心城市现代化建设凝聚人心、贡献力量。

“我们要把学习贯彻二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,推动报告提出的各项决策部署在全市政法系统落地生根,努力建设更高水平的法治郑州、平安郑州。”市委政法委组织党员干部以各种形式交流了二十大报告学习心得体会。市委政法委一级调研员王玉东表示,要深刻领会精神实质,准确把握核心要义,迅速把思想和行动统一到报告和大会精神上来,为郑州国家中心城市现代化建设贡献政法力量。

**努力让人民群众在每一个案件中  
感受到公平正义**

二十大报告中强调,“在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家”,“推进国家安全体系和能力现代化”。

市中级人民法院法官助理杨舒超表示,要肩负起历史使命,抱有远大理想、努力提高自身素养,贯彻学习民法典中所蕴含的社会主义法治思想,努力实现让人民群众在每一个案件中感受到公平正义,守护好社会公正的最后一道防线。

“我们要做到‘讲政治、顾大局、谋发展、重自强’,模范践行检察机关职能,切实维护国家安全,树立国家安全观念,增强忧患意识,做国家安全的忠实捍卫者和拥护者。”市人民检察院办公室范传斌表示。